AKO ce H3MON3BAT M3XOJHHUTE JaHHH 332 OTHOCHTEIHHTE JANOBE Ha
3aeTHTE B Tabu. |, Ha mocoyeHHTe Mo-rope eEeKTH B KBAJApPATHH CAHTH-
METPH CHOTBETCTBAT CJCAHNTE JICBOBH €KBUBAJICHTH:

Appl St 1 = A8-5) K375 =1.125 2un. 8.,
Ap = (fiy — fio) Py =(0.600 - 0.375) 5 = 1.125 xun. 1B. u

Ap . =Py — Pl Sy — fio) = (8=5)(0.600 - 0.375) = 0.675 xm. nB.

Cymata Ha Tpute edekra Ap, +A4Ap, +4p,, =1.125+1.125+0.675=
= 2.925 Xxun. 1B. ¥ € TOYHO paBHA HA 00LIATA MPOMAHA (MIPUPACT) HA MTLPBUA
komroHeHT Ap, = py, fi, — Piofio = 4.800 - 1.875 = 2.925 xun. nB. (Tabm. 1). ITo-
NYYEHHST 0011 MPHPACT UMA CBHILO CBOE IIO3HABATEIHO 3HAYECHHE, 3a10TO He3a-
BHCHMO OT OTJIENHUTE e)eKTH MOKa3Ba MPUHOCA HA MBPBHSA OTPACH/ B H3MEHE-
HHETO Ha CPEe/HaTa NMPOM3BOMTEIHOCT Ap = p, — p,.

KaxTto Geme oroens3ano, CbBMECTHUTE PE3YJITATH HE TPAOBA J1a Ce pa3JeiiT
[0 HUKAKBE HauMH Ha vacTH. [To Moe MHEHNE TOBA € JIOTHYECKH HEIOMYCTHMO,
3AIIOTO MPOMAHATA HA MPOM3BOJUTENHOCTTA HA TPYJa HA €IHO 3a€TO JHIE €
KOHCTAHTHA BEIHYMHA, KOATO CE MOJy9aBa KaTo pasjivKa OT JBE ChIO KOHCTAH-
THU BENIMYHMHN - CPEIHUTE NPOU3BOAMTEIHOCTH Ha TPY/1a HA BCHYKH 3a€TH [IPE3
fazucHaTA rOIMHA M OT/ICJHO Npe3 oTyeTHara roguHa. C Ta3u KOHCTaHTHA pas-

JIMKA CE XapaKTepH3upa BCAKO JOITBIHUTEIHO 3a€TO JIMLE HE3aBHCUMO OT IPO-
MAHATa Ha 001 Opoil Ha 3aeTUTE.

3a chejBamMsa BTOPM KOMIIOHEHT Ha ¢ur. | ce ycraHoBsABa, Ye HAMA
ceeMecTeH pesynrtar. [IpoMmanata Ha TO3M KOMIOHEHT ce obpasyBa camo OT
JBa peanHd HeTHH edexTa, KOMTO obaye ca ¢ pasnu9HH 3HANU. EJUHMAT
OT TAX MPEJCTaBlIsABA HETEeH KOeDUIMEHTEH (HECTPYKTYpPEH) MPUPACT, KOWTO
ce ABIDKM CamMO Ha YBEIMYEHHETO Ha OazucHaTa MPOM3BOAUTEITHOCT, MIIH

App?. — (le x> p:{)).f2.| = (4 =, 1)1 = 3.00 cM>

Ipyrustr edexkt Ha ¢ur.l e peanHOTO CTPYKTYpHO HamaeHHe
Ap 1, = (fy = fro) Py = (1-2.500)1 = ~1.50 cm’, koeTo mpowmsnmza camo OT
HaMaleHneTo Ha 6a3uCcHUA Il Ha 3aeTHTE.

Ha nocouennte e(exTd B KBaJApaTHH CAHTUMETPH OTrOBAPAT ChOTBET-
HUTE UM JIEBOBU EKBUBAJIEHTH: HETEH KOe(UUMEHTEH (HECTPYKTYpEH) PHpPAcT

Ap,, =(Py - Pa) [ =(4=1) 0.100=0.300 Xw1. TB. 1 HETHO CTPYKTYPHO Ha-
manerue Ap,, = (f5 = f) P =(0.100-0.250)1 = -0.150 xmm. 8. Cymara Ha
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